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του Πυροσβεστικού Σώματος ή με τη συμμετοχή πυροσβεστικών υπαλλήλων

ΑΓΏΝΕΣ ΚΛΕΙΣΤΉΣ ΚΩΠΗΛΑΣΊΑΣ

Την Παρασκευή 4 Ιουλίου στη σχολή Ναυτικών Δοκίμων στο Χατζη-
κυριάκειο,  έλαβε χώρα το πρώτο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Κλειστής 
Κωπηλασίας Ενόπλων Δυνάμεων και Σωμάτων Ασφαλείας.

Αισθητή έκανε την παρουσία του το Πυροσβεστικό Σώμα με τρεις 
πρώτες νίκες και μία δεύτερη.

Το Π.Σ. συγχαίρει όλους τους αθλητές για την προσπάθεια τους, οι 
οποίοι κατέλαβαν τις παρακάτω θέσεις:

Αντιπύραρχος Αλεξάνδρα Τσιάβου:1η θέση στα 1000 μέτρα γυναικών.
Αντιπύραρχος Αγγελική Γκρέμου:1η θέση στα 500 μέτρα ελαφρών 

βαρών γυναικών.
Πυρονόμος Γρηγοριάδου Ελπίδα: 1η θέση στα 1000 μέτρα ελαφρών 

βαρών γυναικών.
Πυροσβέστης Κολοβός Αθανάσιος: 2η θέση στα 1000 μέτρα ελα-

φρών βαρών ανδρών.

Από 2 έως 5 Σεπτεμβρίου πραγ-
ματοποιήθηκαν, στο Κλειστό Γυμνα-
στήριο «Στέφανος Καραλής» στον 
Βύρωνα Αττικής, οι αγώνες του 
Πρωταθλήματος Χειροσφαίρισης 
Ανδρών των Ενόπλων Δυνάμεων 
και των Σωμάτων Ασφαλείας έτους 
2025, με διοργανώτρια αρχή το Αρ-
χηγείο της Ελληνικής Αστυνομίας, 
με τη συνδρομή της Ομοσπονδίας 
Χειροσφαίρισης Ελλάδος και την 
εποπτεία της Γραμματείας του Ανω-
τάτου Συμβουλίου Αθλητισμού Ενό-
πλων Δυνάμεων (Α.Σ.Α.Ε.Δ.).

Μετά από ιδιαίτερα συναρπα-
στικούς αγώνες, πρωταθλήτρια 
ομάδα αναδείχθηκε  κατακτώντας 
το χρυσό μετάλλιο  η αντιπροσω-
πευτική ομάδα του Στρατού Ξηράς, 
στη δεύτερη θέση με το ασημένιο 

μετάλλιο κατετάγη η ομάδα της 
Ελληνικής Αστυνομίας, στην τρίτη 
θέση με το χάλκινο μετάλλιο το Πυ-
ροσβεστικό Σώμα, ενώ την τέταρτη 
θέση κατέλαβε η αντιπροσωπευ-
τική ομάδα του Λιμενικού Σώματος 
– Ελληνικής Ακτοφυλακής.

Τους αγώνες τίμησαν με την 
παρουσία τους εκπρόσωποι των 
Αρχηγών του Γενικού Επιτελείου 

Εθνικής Άμυνας, των Γενικών Επι-
τελείων των Κλάδων των Ενόπλων 
Δυνάμεων και των Αρχηγείων των 
Σωμάτων Ασφαλείας, καθώς και 
πολλοί φίλαθλοι του αθλήματος.

Οι αθλητές και ο προπονητής 
της ομάδας χειροσφαίρισης του 
Π.Σ. ευχαριστούν την Α.Ε.Π.Ε. για 
την πολύτιμη βοήθεια της, στο να 
λάβουν μέρος στους αγώνες.

Την 1η θέση και το χρυσό μετάλλιο κατέκτησε η Υπαρχιπυροσβέστρια Ανδρούτσου 
Δήμητρα, ενώ την 2η θέση και το ασημένιο μετάλλιο κατέκτησε ο Ανθυποπυραγός Χριστο-
φορίδης Χρήστος, στην 3η φάση του Παγκοσμίου Πρωταθλήματος Πάλης στην άμμο που 
διεξήχθη στην Καζαμπλάνκα του Μαρόκο, στις 6 και 7 Σεπτεμβρίου.

ΑΓΏΝΕΣ ΠΡΩΤΑΘΛΉΜΑΤΟΣ ΧΕΙΡΟΣΦΑΊΡΙΣΗΣ ΑΝΔΡΏΝ Ε.Δ. & Σ.Α.
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Με επιτυχία ολοκληρώθηκε το 
Πρωτάθλημα Καλαθοσφαίρισης των 
Ενόπλων Δυνάμεων και των Σωμάτων 
Ασφαλείας που διεξήχθη στο Κλει-
στό Γυμναστήριο Γεώργιος Κακού-
ρης (Καπετάν Βέρα και 3ης Ορεινής 
Ταξιαρχίας, Ίλιον Αττικής) από τις 15 
Σεπτεμβρίου έως τις 19 Σεπτεμβρίου. 

Στους Αγώνες έλαβε μέρος και 
το αντιπροσωπευτικό συγκρότημα 
του Πυροσβεστικού Σώματος όπου 
κατάφερε να τερματίσει στη 1η θέση 
του Πανελλήνιου Πρωταθλήματος 
ΕΔ & ΣΑ 2025,συνεχίζοντας την επι-
τυχημένη πορεία της τελευταίας δε-
καετίας, λαμβάνοντας και φέτος το 
πολυπόθητο κύπελλο, φθάνοντας τα 
4 χρυσά και 5 ασημένια μετάλλια. 
Πρώτη φορά στην ιστορία του θεσμού 
καταφέρνει ομάδα να κατακτήσει δυο 
συνεχόμενες χρονιές την 1η θέση, 
λόγω του υψηλού ανταγωνισμού με-
ταξύ των ομάδων, αναδεικνύοντας 
έτσι τη δουλειά, την δίψα και την συ-
νέπεια όλων των συναδέλφων για την 
άξια εκπροσώπηση και διάκριση του 
Πυροσβεστικού Σώματος. 

Δεύτερη κατετάγη η ομάδα της 
Ελληνικής Αστυνομίας αποτελού-
μενη από έμπειρους αθλητές με 

τεράστια παρουσία σε όλες τις εθνι-
κές κατηγορίες της Ελληνικής Καλα-
θοσφαίρισης ενώ φέτος ο Στρατός 
Ξηράς με αρκετούς επαγγελματίες 
στρατεύσιμους αθλητές, τερμά-
τισε στην 3η θέση παρά τις αρχικές 
προσδοκίες και τη θέση του φαβορί 
κατά την έναρξη των αγώνων. Το 
πρωτάθλημα ολοκληρώθηκε με τις 
ομάδες της Πολεμικής Αεροπορίας, 
του Λιμενικού Σώματος και του Πο-
λεμικού Ναυτικού, στη 4η, στην 5η 
και στην 6η θέση αντίστοιχα. 

Με άψογη διαχείριση της κού-
ρασης των τελευταίων ημερών, η 
ομάδα του Πυροσβεστικού Σώμα-
τος έπαιξε το καλύτερο παιχνίδι της 
στον τελικό και με διαφορά 9 πό-
ντων (73-64) κατέκτησε το χρυσό 
μετάλλιο στους Αγώνες Καλαθο-
σφαίρισης των Ενόπλων Δυνάμεων 
και των Σωμάτων Ασφαλείας 2025. 

Αρχηγός Αποστολής: Αντιπύ-
ραρχος Απόστολος Χαχόπουλος.

Προπονητές: Απστης  Πέτρου-
λας Αλέξανδρος, Υπρστης Ζαφεί-
ρης Αθανάσιος.

Αθλητές: Πυραγός Παπαδολιάς 
Λεωνίδας, Ανθπγος Λαϊνάς Γεώρ-
γιος, Απστης Ράπτης Αλέξανδρος, 
Απστης Μακρής Δημήτριος, Απ-
στης Γκογκίδης Χρήστος, Υπρστης 
Αποστολίδης Σταύρος, Υπρστης 
Πανόπουλος Αντώνιος, Πυρστης 
Γιαμούζης Νικόλαος, Πυρστης Τσι-
ντώνης Παρασκευάς, Πυρστης Τρι-
ντής Βασίλειος, Δοκ. Πυρστης Δή-
μου Θωμάς, Δοκ. Πυρστης Στιάπης 
Γεώργιος.
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Αθλητικά δρώμενα./Π.Ε.

ΑΓΏΝΕΣ ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΊΡΙΣΗΣ Ε.Δ. & Σ.Α. 

Από 8 έως 12 Σεπτεμβρίου πραγ-
ματοποιήθηκε, στο κολυμβητήριο της 
Βουλιαγμένης, το πρωτάθλημα υδα-
τοσφαίρισης ανδρών Ε.Δ. & Σ.Α..

Η διοργάνωση, η οποία πραγ-
ματοποιήθηκε από το Πυροσβε-
στικό Σώμα σε συνεργασία με το 
Α.Σ.Α.Ε.Δ., στέφθηκε από απόλυτη 
επιτυχία, τόσο σε αγωνιστικό όσο 
και εξωαγωνιστικό επίπεδο, κάτι που 
αναγνωρίστηκε από όλους τους εκ-
προσώπους των Ενόπλων Δυνάμεων 
(Ε.Δ.) και των Σωμάτων Ασφαλείας 
(Σ.Α.) που παρευρέθηκαν και παρα-
κολούθησαν τους αγώνες.

Η τελική κατάταξη των ομάδων 
ήταν η εξής:

1η  - Ομάδα Πολεμικού Ναυτικού, 
2η  - Ομάδα Στρατού Ξηράς, 3η  -  
Ομάδα Πολεμικής Αεροπορίας, 4η  - 
Ομάδα του Πυροσβεστικού Σώματος, 
5η  - Ομάδα του Λιμενικού Σώματος/
Ελληνικής Ακτοφυλακής και 6η  - 

Ομάδα της Ελληνικής Αστυνομίας.
Δεδομένου ότι και οι τρείς (3) 

ομάδες των Ενόπλων Δυνάμεων ενι-
σχύθηκαν με πέντε (5) εν ενεργεία 
Ολυμπιονίκες η κάθε μία, καθώς και 
με μεγάλο αριθμό στρατευμένων, 
όλοι αναγνώρισαν την πολύ καλή πο-
ρεία της αντιπροσωπευτικής ομάδας 
του ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ, που 
έχασε την Τρίτη (3η) θέση στη διαδι-
κασία των πέναλτι στον Μικρό Τελικό.

Επίσης, πρέπει να τονιστεί η 
άψογη παρουσία όλης της ομάδας 
του Πυροσβεστικού Σώματος -  παι-

κτών, προπονητών και συνοδών - 
καθ’ όλη τη διάρκεια των αγώνων 
και η άψογη συμπεριφορά τους τόσο 
εντός, όσο και εκτός αγωνιστικού 
χώρου. Μετάλλια εκ μέρους του Αρ-
χηγείου Π.Σ. επέδωσε ο Δντης Στρα-
τηγικού Σχεδιασμού & Επικοινωνίας, 
Αρχιπύραρχος Κων/νος Τσίκας. Ο 
αρχηγός της αποστολής, ευχαριστεί 
όλους τους συμμετέχοντες, όσο και 
το αρχηγείο του Πυροσβεστικού Σώ-
ματος, που με τη συνδρομή του συνέ-
βαλε, ώστε να πραγματοποιηθεί μία 
άψογη διοργάνωση.

ΠΑΝΕΛΛΉΝΙΟ ΠΡΩΤΆΘΛΗΜΑ ΥΔΑΤΟΣΦΑΊΡΙΣΗΣ Ε.Δ. & Σ.Α. 


